Teorie grafiit — podzim 2024 — 3. termin

. (10 bodu) Uréete pocet uzavienych sledit délky 8 v grafu
A——RB

e

C——D

. (10 bodu) Urcete nejvétsi velikost toku v nésledujici siti s danymi kapacitami
hran a dvou vrcholtl a svoje rozhodnuti zdivodnéte.

. (5 bodu) Dejte piiklad netiplného regularniho rovinného obyéejného grafu, ktery
pridanim libovolné hrany prestane byt rovinny. Pokud takovy graf neexistuje, zd-
vodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte priklad souvislého obycejného grafu s deseti vrcholy, ktery ma
prave ctyti perfektni parovani. Pokud takovy graf neexistuje, zdivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte priiklad oby¢ejného grafu G' s 12 vrcholy, ktery neni eulerovsky
a spliiuje x(G) = 3 a k(G) = 8. Pokud takovy graf neexistuje, zdivodnéte proc.

. (10 bodu) Urcete, pro kterd prirozena ¢isla x a y je posloupnost

(1,1,1,1,1,1, 2,4, y,2x + 1)

skérem néjakého obycejného grafu, a svoje rozhodnuti zdivodnéte. Pro vSechny
takové hodnoty x a y dejte priklad grafu s timto skoére.

. (10 bodui) Najdéte vsechny vzajemné neizomorfni souvislé obyéejné grafy se Sesti
vrcholy, které maji pravé jeden most a vSechny jejich hranové 2-souvislé podgrafy
jsou 2-souvislé.

. (8 bodi1) Rozhodnéte, zda jsou nasledujici dva grafy izomorfni. Svoje rozhodnuti
zdlivodnéte.




9.

10.

11.

12.

13.

(7 bodu) Rozhodnéte, zda nésledujici graf je rovinny. Pokud rovinny je, dopliite
jej na maximalni rovinny graf. Pokud rovinny neni, svoje rozhodnuti zdivodnéte.

(10 bodt) Nechf n > 3 je pfirozené ¢islo a G je obycejny graf s vrcholy w; ;, pro
i,j € {1,...,n}, a hranami w; ju;41; & w; jug j+1, pro viechna ¢, 5.k € {1,...,n},
kde u,41,; znaci vrchol uy; a uy,41 vrchol wuy ;. Urcete hranovou a vrcholovou
souvislost GG, jeho hranové a vrcholové chromatické c¢islo, zda je G eulerovsky a
zda je hamiltonovsky.

(5 bodu) Definujte pojem vzdalenosti v oby¢ejném grafu a stfed grafu.

(5 bodi1) Formulujte Eulertv vztah pro grafy s vice komponentami a vysvétlete
vV ném pouzité pojmy.

(10 bodu) Dokazte, Ze pokud oby¢ejny graf G neobsahuje vrchol stupné alespori 4,
tak plati rovnost k(G) = /'(G).



